

В подарок 1 Мая—наш ударный труд!

МИАССКИЙ РАБОЧИЙ

ОРГАН МИАССКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Соревнование в честь Первомая

НА ВСЮ ОБЛАСТЬ прокатился пламенный призыв мастеров уральского металла—магнитогорцев, поднявших знамя предмайского социалистического соревнования. Коллектив передового металлургического предприятия страны разработал подробный план трудового наступления, пересмотрел свои резервы и решил прийти к празднику с новыми достижениями. Почину тружеников Магнитогорска следуют сейчас коллективы всех предприятий области.

Газета уже сообщала о том, что первыми ответили на призыв магнитогорцев трудающиеся комбината «Миасссталь». Они приняли решение: в марте выпустить 500 тонн талька сверх задания. Коллектив выполняет обязательство с честью. Трудовое напряжение не ослабевает ни на одном участке. Комбинат получил задание выработать сверх плана значительное количество продукции, в которой нуждаются химические предприятия страны, выпускающие ядохимикаты для сельского хозяйства. Достойный вклад в трудовые достижения

Есть семилетняя норма!

Добрая трудовая слава в прессовом цехе автозавода идет о газосварщике Павле Бородине. Передовой рабочий трудится на участке изготовления кабин, выполняет самые трудоемкие работы. Он ежедневно дает высокую выработку и отличное качество газосварки. В дни предмайского соревнования П. Бородин одержал замечательную трудовую победу. Он выполнил свою семилетнюю норму.

В прессовом цехе с каждым месяцем увеличивается количество рабочих, которые успешно выполняют свои обязательства о досрочном завершении заданий семилетки. Руководители цеха на днях горячо поздравили с большой производственной победой электросварщиков Виктора Стадубцева, Николая Игнатьева, Александра Привалова, слесарей-сборщиков Михаила Доронина и Егора Угринова. Все они ознаменовали дни предмайского соревнования выполнением семилетних заданий.

М. ДМИТРИЕВ.

ния комбината внесли горники Колодкинского талькового рудника. Квартальный план добычи руды они выполнили задолго до срока.

Застрольщиками предмайского соревнования в Миассе стали и горники Тургоякского рудоуправления. Добытчики металлургических флюсов обязались досрочно выполнить задание четырех месяцев, отработать на заводы 14 тысяч тонн сверхплановых флюсов, завершить автоматизацию фабрики. Обязательства выполняются с честью.

Труженики Миасса говорят: так держать, передовики соревнования! С вас берут пример все участники предмайской трудовой вахты!

Хорошо работают Чебаркульские металлургический и ремонтно-механический заводы. Неплохо идут дела в автотранспортных конторах №№ 17 и 25. Но по некоторым показателям обе конторы отстают.

Набрать темпы в предмайском соревновании предстоит автозаводцам. Они допускают отставание и в выпуске автомобилей, и в производстве деталей для хедеров. Недостаточно мобилизуют внутренние резервы предприятия руководители завода «Миассэлектроаппарат». Это одна из причин невыполнения плановых заданий. Кроме того, здесь значителен брак, который тоже мешает заводу войти в нормальный трудовой ритм. В связи с различными неполадками ухудшились дела в управлении производственных предприятий треста «Уралавтострой». Долг руководителей треста и управления — в возможно более короткий срок создать бетонщикам все условия для высокопроизводительного труда, сделать все, чтобы стройки бесперебойно обеспечивались деталями и изделиями.

Соревнование в честь 1 Мая и 60-летия Коммунистической партии Советского Союза с первых дней расправляет крылья. Нет сейчас более неотложного, более важного дела у руководителей партийных, профсоюзных и комсомольских организаций предприятий, чем предмайская трудовая вахта. Пусть коммунисты, профсоюзные и комсомольские активисты станут запевалами соревнования! Пусть выйдут

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Год издания 29-й

№ 34

(5297)

СРЕДА

20

МАРТА

1963 года

Цена 2 коп.



„МАРС-1“ В ПОЛЕТЕ

(Сообщение ТАСС)

16 марта с межпланетной станцией «Марс-1» был проведен очередной сеанс радиосвязи. С борта станции была принята телеметрическая информация. Расстояние до межпланетной станции в сеансе радиосвязи составляло 98 миллионов 863 тысячи километров. Таким образом, дальность космической радиосвязи со станцией «Марс-1» на 12 миллионов километров превысила максимально достигнутую дальность

радиосвязи с космическим аппаратом «Маринер-2», опубликованную в американской печати. На 9 часов московского времени 17 марта станция «Марс-1» имела следующие астрономические координаты: прямое восхождение — 7 часов 34 минуты, склонение — 26 градусов 53 минуты. Скорость удаления станции от Земли равна в настоящее время 16,25 километра в секунду.

ТРУД ПОЧЕТНЫЙ, ТРУД ГЕРОИЧЕСКИЙ

Письмо Н. С. Хрущева тульским химикам

Н. С. Хрущев от имени ЦК КПСС и Совета Министров СССР поздравил с хорошими производственными успехами и рабочими, инженерно-техническими работниками и служащими Новомосковского и Щекинского химических комбинатов, Ефремовского завода синтетического каучука Тульской области, трестов «Новомосковскхимстрой», «Щекинхимстрой», «Ефремовхимстрой» Министерства строительства РСФСР и управления «Союзпроммонтаж» Министерства монтажных и специальных строительных работ РСФСР.

Тульские химики ввели в действие крупные мощности по производству карбамида на Новомосковском и Щекинском химкомбинатах, а также увеличили мощности по производству синтетического аммиака почти в четыре раза по сравнению с 1959 годом. Большие успехи достигнуты также по расширению производства минеральных удобрений гербицидов, резинотехнических изделий, каучука и других химических продуктов.

Тульские трудающиеся, отмечает Н. С. Хрущев, не только хорошо понимают огромное значение ускоренного развития химии, но и прилагают все усилия к быстрейшему выполнению этой большой и благородной задачи. Н. С. Хрущев выразил глубокую уверенность в том, что пример тульских химиков найдет горячую поддержку и последователей среди трудающихся химических предприятий других районов страны.

(ТАСС).

На месяц раньше срока

Коллектив Миасского управления треста «Уралсигидромеханизация» настойчиво борется за выполнение повышенных обязательств, взятых на пятый год семилетки. Радостную трудовую победу в социалистическом соревновании одержал на днях экипаж земснаряда коммунистического труда, возглавляемый Ш. Ахметшиным. На месяц раньше, чем намечалось по обязательству, закончили гидромеханизаторы ремонт плавучей машины и полностью подготовили ее к работе в новом сезоне.

В коллективе управления хорошо известна примерным трудом и бригада второго земснаряда, которую возглавляет И. Васютин. Экипаж за прошлые годы вынул со дна Поликарповского пруда многие тысячи кубометров грунта. В пятом году семилетки земснаряд И. Васютина начнет очистку Златоустовского пруда. Бригада уже ведет на месте монтаж машины. Гидромеханизаторы обязались к 20 апреля подготовить земснаряд к пуску. Работает коллектив с удвоенной энергией, и нет сомнения, что слово свое сдержит.

К. СЕРГЕЕВ.

Заветная цель достигнута

В инструментальном цехе автозавода успешно идет соревнование за коммунистический труд. Ряды разведчиков будущего постоянно ширятся. Прошло только два с половиной месяца пятого года семилетки, но они многим инструментальщикам принесли радость трудовых достижений.

Почетного звания удостоена недавно передовая бригада отделения механического и подсобного инструмента, возглавляемая А. Нестеровым. В бригаде 17 токарей, фрезеровщиков, слесарей. Все они отлично работают, высоко несут знамя социалистического соревнования.

Вместе с бригадой А. Нестерова свидетельство ударников коммунистического труда получили 10 других передовиков инструментального цеха. Это шлифовщики В. Перегудов и И. Жданов, слесарь П. Выдрин, строгальщики М. Аверин, М. Перфильев и другие. Упорным трудом добившись заветной цели, инструментальщики с новой силой взялись за работу.

Ю. ШАНГИН.

23 марта—субботник по сбору и отгрузке металлолома

Промышленный и сельский обкомы партии и облисполкомы приняли решение: провести 23 марта массовый субботник по сбору и отгрузке металлолома.

Партийным и советским организациям, руководителям предприятий, строек, совхозов и колхозов рекомендовано привлечь к участию в субботнике всех трудающихся.

Поставлена задача — выполнить мартовский план по сооружению и отгрузке металлолома на каждом предприятии, стройке, на транспорте. По сельским районам предстоит покрыть задолженность, допущенную в начале года, и успешно выполнить квартальный план.

Растут стены зданий.

Фото С. Крылова.



ПЛОДЫ НАШИХ БЕСЕД

У нас на кирпичном заводе работает кружок текущей политики. В нем учатся 12 человек. Более половины состава слушателей имеют неполное среднее образование.

Рассказывая о материалах Пленума ЦК КПСС и второй сессии Верховного Совета СССР, я старался как можно больше связать материал с конкретными задачами нашего коллектива, каждого слушателя. Ведь коллектив завода непосредственно участвует в выполнении большой программы капитального строительства в городе и области. И от того, как мы трудимся, в значительной степени зависит строительство промышленных и культурно-бытовых сооружений.

Когда мы изучали материалы Пленума ЦК КПСС о выполнении плана 1962 года, а также итоги выполнения плана по области и городу, я постарался обратить внимание слушателей на то, что из 14 предприятий города не выполнили план два предприятия, в том числе наш завод. На занятиях была проанализирована работа завода за 1962 год. Мы тщательно разобрали условия деятельности предприятия, неиспользованные резервы, не забыли и о нарушениях трудовой, производственной и технологической дисциплины. Например, хотя и недоставляло рабочих, мы надолго, до ноября, затянули механизацию внут-

рического транспорта в цехе обжига. Транспортные работы велись вручную. Если бы они были механизированы на три месяца раньше, то недовыполнение плана третьего квартала значительно уменьшилось бы. Кстати, механизацией занималась бригада ОГМ под руководством слушателя кружка тов. Дятлова, на что мы тоже обратили внимание.

За прошлый год состав рабочих предприятия сменился на 32 процента. В значительной мере текучесть является следствием слабой работы с кадрами. Иногда рабочие уходят с завода буквально по пустякам. Была бы у нас лучшая воспитательная работа и деловые взаимоотношения между рабочими, таких случаев можно было бы избежать. Вот пример. Работница В. Петухова, хорошая съемщица, пришла в отдел кадров с требованием уволить ее. Сменный мастер В. Моисеенко потребовал перевода тов. Петуховой в другую смену, а начальник цеха тов. Юдаков, не разобравшись, выполнил требование мастера. За неправильные действия сменному мастеру и начальнику цеха поставили на вид, а тов. Петухова по-прежнему работает в своей бригаде, носящей почетное звание коллектива коммунистического труда. Значит, текучести можно избежать — нужно только быть внимательнее к рабочим.

Навстречу городскому слету разведчиков будущего

СЕКРЕТ УСПЕХА

Золотодобытчикам Тындинского прииска хорошо известна бригада коммунистического труда, возглавляемая М. Савельевым. Она из года в год улучшает производственные показатели. Вот как повышается производительность труда бригады. В 1960 году она переработала за сезон 143 тысячи кубометров горной массы, в 1961 году — 188,5 тысячи кубометров, а в прошлом году переработка золотоносного грунта составила уже 216,4 тысячи кубометров.

Такой рост производительности достигнут впервые. Результаты труда бригады Савельева значительно превышают выработку многих других передовых коллективов приискового управления. Высокие показатели здесь складываются не только по количеству переработанного грунта, но и по количеству добываемого металла. План добычи золота в прошлом году бригада М. Савельева значительно перевыполнила.

В том, что коллектив добился лучших в управлении показателей, нет никакого секрета. Просто в бригаде М. Савельева правильно, четко организована работа. Во всем производственном цикле предельно рационально используются силы рабочих и время. Вся работа строго распределена и закреплена за горняками. Каждый отлично знает свою обязанность и безусловно выполняет ее. А когда в процессе работы возникают какие-либо трудоемкие операции, рабочие без лишних рассуждений помогают один другому.

Коллектив строго выполняет график планово-предупредительных ремонтов механизмов, умело эксплуатирует оборудование, экономит немало времени на вспомогательных операциях — передстановках мониторов, щитов и при сполоске. Все это приносит замечательные результаты. Вот цифра, которая подтверждает успех. Бригада М. Савельева довела коэффициент использования золотодобывающего оборудования до 0,76, показав чистое время работы механизмов 19 часов в сутки.

А. ПЕТРОВ,
старший инженер по технической информации.

Когда слушатели изучали материалы второй сессии Верховного Совета СССР, я помог им выяснить, что выполнение государственного бюджета немыслимо без напряженного труда миллионов трудящихся нашей страны. Основная доходная часть бюджета — это поступление средств от деятельности государственных предприятий. Наше предприятие рентабельное. За 10 лет работы завода коллектив дал в бюджет средства, на которые можно было бы построить три таких же завода или девять пятиэтажных домов. Наш отчисления, поступая в государственный бюджет, направляются на дальнейший подъем народного хозяйства, на улучшение благосостояния трудящихся, в том числе и наших рабочих и служащих. Задача коллектива состоит в том, чтобы выполнить план прибылей в 1963 году в сумме 200 тысяч рублей.

Для этого каждый должен работать не только как он хочет, но и непременно, как он может. При обсуждении этой темы возник разговор о тунеядцах. Оказалось, что не все слушатели правильно

понимали это нездоровое явление. Некоторые считали, что если трудоспособный человек не занимается общественно полезным трудом, но трудится на своем земельном участке или зарабатывает по частным договорам и этим живет, то он никому не мешает. Кстати, в Миассе такие люди есть.

При этом было разъяснено слушателям, что каждый член нашего общества все больше и больше пользуется благами из общественных фондов. И если человек не участвует в создании общественных фондов, а пользуется ими, следовательно, он наносит обществу вред. Таких людей нужно принуждать заниматься общественно полезным трудом.

Связь программы кружка текущей политики с конкретными задачами коллектива дает положительные результаты, помогает слушателям лучше относиться к своему делу. В январе и феврале коллектив выполнил производственный план, цехи и смены работают ритмично. В этом есть заслуга слушателей нашего кружка.

Н. БОЧАРОВ,
пропагандист парторганизации
кирпичного завода совнархоза.



АЗЕРБАЙДЖАНСКАЯ ССР. На строительстве Али-Байрамлинской ГРЭС — одной из первых электростанций открытого типа — ширится фронт работ. Конец 1962 года строители ознаменовали вводом в строй второго энергоблока. В текущем году они должны сдать в эксплуатацию еще две турбины мощностью по 150 тысяч киловатт.

В сооружении ГРЭС участвуют посланцы многих районов страны.

НА СНИМКЕ: передовье строители бригадир монтажников Виктор Лайко (справа) и слесарь из его бригады Рамиз Керимов.

Фото С. Куликова. Фотохроника ТАСС.

Рейд «Миасского рабочего» и городского комитета партийно-государственного контроля

Невидимые барьеры

С ВОЕВРЕМЕННАЯ выгрузка грузов из железнодорожных вагонов

обеспечивает ритмичную работу не только на станции Миасс-1, но и предприятии города. Однако не все руководители заводов и строек Миасса серьезно относятся к этому важному делу.

В ФЕВРАЛЕ один только автозавод не выгрузил своевременно 635 вагонов, хотя они вовремя были поданы на выгрузку и простояли полный срок. 10 февраля остались под выгрузкой 34 вагона — из них 16 с песком, 8 с дровами и другими грузами. 17 февраля не были своевременно выгружены 45 вагонов. 25 февраля — 69 вагонов.

Однако заместителя директора завода тов. Гордеева и начальника железнодорожного цеха тов. Кулиша это мало беспокоит. На автозаводе совершенно недостаточны фронты для выгрузки кокса, песка. Из-за отсутствия кранов сутками простоят вагоны с чугуном, сталью, дровами. Имеющиеся на предприятии краны и морально, и физически изношены, требуют незамедлительной замены.

На заводе есть и новая техника. В течение шести лет (!) монтируется кран-перегружатель

АФНЬ
города
ГОРОДА

Семинар народных контролеров

В красном уголке городского горга проведен семинар председателей групп содействия комитету партийно-государственного контроля, созданных на предприятиях Чебаркуля. В работе семинара участвовало 45 человек.

Председатель Миасского городского комитета партийно-государственного контроля тов. Щетурова ознакомила участников семинара с правами и обязанностями группы и постов содействия партийно-государственному контролю, созданных на предприятиях Чебаркуля. В работе семинара участвовало 45 человек.

И. ЭКТОВ,

наш нештатный корреспондент.

Концерты
композитора
Ивана Шутова

Известный южноуральский композитор Иван Шутов приехал в наш город. Он выступает перед миассцами с творческим концертом «Люблю Урал». В концерте композитор исполняет песни, написанные им на слова местных поэтов.

Большой интерес проявили к концертам рабочие и служащие, отдыхающие в здравницах нашего города: «Тургояк», «Золотой пляж», «Сосновая горка», «Утес».

Многолюдными были встречи И. Шутова с горняками Тургоякского рудоуправления, автомобилестроителями, работниками предприятий старой части города. Композитор встретится также с электроаппаратчиками, строителями треста «Уралавтострой», учащимися автомеханического техникума.

Н. ВДОВКИНА, инструктор-организатор городского отделения Общества по распространению политических и научных знаний.

разгружался вагон с лесом № 1635742. За его простой был уплачен штраф 63 рубля. В феврале в тресте простояли под разгрузкой около 60 вагонов со строительными грузами. Нанесен большой ущерб предприятию и работе станции.

Причин в тресте еще много. Несвоевременная выгрузка железнодорожных вагонов прежде всего объясняется недостаточной емкостью складов, особенно для цемента, и малым фронтом для выгрузки других грузов.

Н Е БЛЕЩУТ дела на заводе «Миассэлектроаппарат». Здесь тоже частенько простояивают вагоны с углем. Например, 3 марта остались невыгруженными 18 вагонов с углем. Простой вагонов на этом предприятии завышен в среднем против нормы в пять раз!

Систематически задерживает выгрузку крытых вагонов с тальковой рудой комбинат «Миассстальк». Как правило, тут оказывается отсутствие транспорта, ручная разгрузка. В прошлом году за простой вагонов комбинат заплатил 5640 рублей штрафов! Руководителям предприятия необходимо срочно механизировать выгрузку грузов и добиться от отправителей отгрузки тальковой руды в другом подвижном составе.

Простаивают вагоны с мукою, крупой и другими грузами на хлебоприемном пункте. Из-за этого в 1962 году элеватор уплатил 2677 рублей штрафов. Причина простое — отсутствие рабочих в ночное время. Днем, благодаря применению транспортеров, элеватор укладывается в нормы выгрузки.

Из редакционной почты

ВЕРНЕМ ВОДОЕМАМ ЧИСТУЮ ВОДУ

Реки и озера — богатство Урала. Вокруг Миасса в живописных местах у рек и озер расположилось немало домов отдыха и санаториев. В воскресные дни трудящиеся Челябинска и других городов с удовольствием приезжают сюда отдохнуть.

Однако за последнее время, в связи с нерациональным использованием водных источников и загрязнением их промышленными сточными водами, бассейны нашей области приходят к истощению. Напильочный завод, мясокомбинат, автозавод, завод «Миассэлектроаппарат» и другие предприятия Миасса ежесуточно сбрасывают в реку Миасс 14 тысяч кубометров сточных вод, загрязненных нефтепродуктами, кислотами, солями железа, различными органическими веществами. Из-за этого река стала непригодной не только для питьевых целей и отдыха трудящихся, но и даже мало пригодной для промышленного водоснабжения.

На строительство очистных сооружений государство отпускает большие средства. Однако многие предприятия плохо осваивают эти средства. Автозаводу в прошлом году было отпущено на эти цели 50 тысяч рублей, но из них ни копейки не освоено. Между тем, первая очередь очистных сооружений должна войти в строй в апреле, а вторая очередь — в четвертом квартале.

Строительство очистных сооружений автозавода ведет трест «Уралавтострой». Не имея раньше фронта работ, он приступил к строительству только в январе. Вместо того чтобы ускорить работы, заместитель директора автозавода по строительству тов. Роглинов занимается бумажной волокитой. До сих пор управление капитального строительства завода не может согласовать вопрос с санэпидстанцией об отводе места для спуска загрязненных вод.

Мясокомбинат наша инспекция проверяла уже трижды, вносила свои предложения. Но ни одно из них не выполнено. До сего времени комбинат не имеет очистных сооружений, кроме отстойников, которые находятся в запущенном, полуразрушенном состоянии. В прошлом году мясокомбинату было отпущено 4,5 тысячи рублей на строительство сооружений и ныне 30 тысяч рублей. Но пока из всех этих средств использовано всего 1200 рублей.

В третьем квартале 1962 года должна была войти в строй действующих первая очередь городских очистных сооружений. Однако из-за мелких по объему недоделок со стороны строителей треста «Уралавтострой» эти сооружения не сдаются в эксплуатацию в течение трех месяцев. Вполне понятно, что такое положение дел создает угрозу еще большего загрязнения реки Миасс.

Строительство очистных сооружений, их ввод в действие необходимо взять под контроль общественности. Наша задача — оберегать природу, вернуть водоемам чистую воду.

Г. АНТОНОВА, В. ТИХОВ,
инженеры Южно-Уральской
бассейновой инспекции Госводхоза РСФСР.

Почему нельзя так же организовать работу в ночное время, в праздничные и выходные дни?

Совершенно не применяют даже простейших средств механизации при разгрузке вагонов городские торги. В результате они редко укладываются в нормы разгрузки вагонов. Недостаточная складская емкость, некруглосуточная работа привели к тому, что первый торг в прошлом году держал под погрузкой вагоны в четыре раза больше нормы и заплатил 1370 рублей штрафов.

А второй торг «выложил» 3658 рублей. Если по норме второй торг должен был держать вагон в своем распоряжении 1,6 часа, то у него получилось 8,3 часа. Руководители торгов тт. Смирнов и Мезенцев плохо занимаются арифметикой. Ведь на те средства, которые уплачены за простой вагонов, вполне можно приобрести малую механизацию и не платить ни копейки за простой.

Недостаточная механизация, отсутствие повышенной эстакады создают простой вагонов под выгрузкой на деревообрабатывающем заводе. Вагоны с углем, лесом, цементом простояивают здесь в три и более раза больше нормы. Далеко за примерами ходить не надо. Вагон № 717365 с цементом подали

на завод под разгрузку в 12 часов, а разгружен был только на следующий день в 6 часов 40 минут. Деревообрабатывающий завод систематически платит штрафы за простой, однако начальнику снабжения тов. Черепову и горя мало.

Никакой ответственности не чувствуют за сроки выгрузки вагонов руководители винного завода. В прошлом году, например, за простой вагонов с горчицей и кислотой завод уплатил 700 рублей штрафа. Не лучше положение и в этом году.

Так же легко расплачиваются государственными деньгами за задержки подвижного состава руководители молочного завода. С 17 января на контейнерной площадке станции лежит оборудование для нового завода. На письма, звонки работников станции директор завода тов. Комолова не реагирует. А ведь за хранение оборудования уже теперь нужно заплатить более 30 рублей. За чей счет, интересно, будут оплачены эти деньги?

НЕ ВСЕ БЛАГОПОЛУЧНО и на станции Миасс-1. В прошлом году станция не выполнила нормы простоя местных вагонов, и в этом году многие причины простоя не устраняются. Работники станции несвоевременно подают вагоны под



Какого ты веса?

Фото В. Самоквасова.

Спасибо хорошим людям!

Дорогая редакция! Пишет это письмо простая женщина — бетонщица управления производственных предприятий треста «Уралавтострой». Я вот уже давненько болею, нахожусь под наблюдением врачей. Лечащие меня врачи Петр Яковлевич Капридов и Юрий Дмитриевич Петров очень внимательно относятся ко мне и делают все возможное, чтобы я могла быстрее стать в строй рабочих людей, вместе с другими трудиться на благо своей Родины.

По настоянию врачей несколько раз я побывала в санаториях, хорошо отдохнула, поправляла здоровье. Много заботы и внимания о моем здоровье проявляет начальник отдела кадров УШП, она же секретарь партбюро Нина Архиповна Гончарова. Чуткость и внимание хороших людей придает мне силы и полную уверенность в том, что скоро буду здоровым человеком.

Через городскую газету прошу отблагодарить врачей и работников УШП треста «Уралавтострой» за оказанную мне помощь в восстановлении здоровья. Большое спасибо им, хорошим людям.

Лидия ДОППЕРТ, бетонщица УШП треста «Уралавтострой».

Когда сделают дороги?

За последние годы на автозаводе построено несколько новых цехов. Перевозки деталей по межцеховой кооперации увеличились. А вот о проезжих дорогах между цехами руководители завода не позаботились. К третьему цеху опытного производства, к инструментальному, к цеху автоматизации и механизации была открыта новая хорошая дорога. Однако недолго мы ездили по ней: летом прошлого года ее снова зарыли. Теперь опять возим детали по старой дороге, а состояние ее очень плохое.

Нет подъезда в травильное отделение воловильного цеха. Воз-

ле ворот навалены кожуха задних мостов автомобилей, так что развернуться негде. Уже несколько лет детали в цехи шасси, моторный, в ремонтное отделение главного конвейера подвозятся в специальных металлических кроватках. Порожними кроватками обычно заставляются проезжие части дороги. А ведь для этого есть специальные площадки, только на заводе никак не удается привести их в порядок. Все это усложняет транспортировку деталей между цехами, не исключены случаи автомобильных аварий. Руководителям предприятия пора, наконец, понять это.

И. ГОТМАН, П. НЕСТЕРОВ,
шоферы автотранспортной конторы № 17.

А радио все сипит

Девять лет я пользуюсь радио, а в этом году только регулярно плачу за предполагаемое радиослушание. Дело в том, что радио у меня или молчит, или «сипит», как человек, заболевший ангиной.

И вот я, вместо удовольствия послушать музыку, последние известия, интересную передачу, пишу жалобы на радио, почту с просьбой устранить неполадки. Но хрипота никак не проходит. Видно, такие заботливые «лекари» в радиоузле. Кстати, не только у нас, но и у соседей радио говорит очень хриплым голосом.

Л. МАРТЫНОВА,
депутат горсовета.

Ст. Миасс-1, ул. Тальковая, дом № 26, кв. 19.

НАМ ОТВЕЧАЮТ

«Главный резерв каменщиков»

Под таким заголовком в нашей газете рабочие треста «Уралавтострой» тт. Шерстнев, Бреднев и Кочеткова писали о неполадках в работе и резервах повышения производительности труда. Недавно редакция получила ответ от управляющего трестом тов. Седова. Он пишет:

«В заметке тт. Шерстневым, Бредневым и Кочетковой вопросы подняты совершенно правильно. Причиной несвоевременного предоставления фронта работ бригадам каменщиков является отсутствие заделов из-за недостаточности средств у заказчиков или отсутствия технической документации. Из года в год трест работает без заделов на строительстве объектов автозавода. До сих пор мы не имеем технической документации на строительство общежития автотехникума, детских яслей и дома № 5 автозаводцам, дома № 24 в 5 квартале электроаппаратчикам, дома № 17 автотранспортникам.

В настоящее время график движения бригад составлен, но дальнейшая задержка с выдачей технической документации может привести к его срыву. Приняты меры для своевременного монтажа башенных кранов, однако этот недостаток полностью пока еще не изжит».

Плотник строительного цеха приискового управления М. И. Кравченко тяжело заболел. Хирурги сделали ему операцию, и после этого ему нужно было продолжить лечение на курорте. В приисковом управлении тов. Кравченко проработал десять лет.

«После операции я чувствовал себя вроде ничего, — пишет тов. Кравченко. — Но врачи сказали, что мне необходимо курортное лечение. Я обратился в приисковый комитет профсоюза. Председатель комитета тов. Недошивин пообещал в этом помочь, но путевку мне так и не выделили».

Письмо тов. Кравченко редакция направляла для принятия мер секретарю парткома тов. Пермякову. Как сообщил он нам, тов. Кравченко выделена путевка в дом отдыха с 15 марта.

Шофер автотранспортной конторы № 17 тов. Аганин обратился в редакцию с жалобой о том, что его семья, проживающая в плохих условиях, не предоставляемся квартира.

Директор автотранспортной конторы тов. Лапшин сообщил, что квартира семье шофера тов. Аганина представлена в благоустроенном доме № 9 по улице Романенко.

Жители поселка Лесного тт. Лавриненко, Закусилова, Лупасевич, Дайбова, Мурзуханов и многие другие написали в редакцию письмо, что их не устраивают часы работы почтового отделения. Дело в том, что сюда начинала работу с 9 часов, а заканчивала в 17 часов. В это время основная часть жителей поселка находится на работе.

Как сообщил нам начальник городской конторы связи тов. Драчев, жалобу жильцов поселка Лесного он считает вполне обоснованной. Приказом по конторе часы работы отделения сейчас изменены. Оно будет работать с 10 до 17 часов 30 минут. Перерыв в отделении связи — с 13 до 14 часов.

Блестящая победа советских хоккеистов



В столице Швеции Стокгольме закончился чемпионат мира по хоккею с шайбой.

Спортивная борьба была исключительно острой. Судьба первого места решалась в последний день соревнований, в последнем матче, когда встретились хоккеисты Советского Союза и Канады. Чтобы стать чемпионами мира, советским спортсменам нужна была только победа, да еще с перевесом не менее, как в две шайбы.

Наши хоккеисты блестяще выдержали труднейший экзамен. Они нанесли поражение канадцам со счетом 4:2. Этот результат и решил судьбу золотых медалей чемпионов мира и Европы. Обладателями почетных титулов чемпионов мира и Европы стали хоккеисты Советского Союза.

Серебряными призерами стали шведы, бронзовые медали получили чехословаки. Затем с четвертого по восьмое места распределились следующим образом: Канада, Финляндия, Германской Демократическая Республика, ФРГ и замыкает таблицу команда США.

Многочисленные миасские «болельщики» горячо приветствуют советских хоккеистов.

НА СНИМКЕ: сборная команда СССР по хоккею с шайбой. Сидят (слева направо) — Ю. Парамошкин, Ю. Волков, Э. Иванов, Б. Зайцев, В. Коваленко, В. Даудов, В. Кузькин, К. Локтев; стоят — А. Альметов, В. Якушев, Л. Волков, Б. Майоров, А. Рагулин, В. Александров, В. Старшинов, С. Петухов, Е. Майоров.

Из зала суда

Конец похождениям Каримова

Отбыв срок заключения, тридцатилетний Мударис Каримов возвратился в поселок Архангельский, неподалеку от поселка Ленинского. Здесь он когда-то жил, вел беспутную жизнь, бросил жену с маленьким ребенком.

На вид Мударис — человек крепкого телосложения, но работать в меру сил не хотел. В последнее время он числился сторожем — охранял сено.

Каримов редко бывал трезвым, а когда напивался, то уж тут держись... Жители поселка побаивались его, ожидая, что еще выкинет этот хулиган. Однажды пьяный Каримов без всяких причин ударил бутылкой по лицу гражданина Сигидуллина. Он часто глумился над Ф. Рахимовой, Х. Закировой, Кузьминой, подверг мучениям гражданку Власову.

Оказавшись на скамье подсудимых, Каримов пытался уйти от ответственности. Но преступник получил по заслугам. Миасский городской народный суд приговорил его к 7 годам лишения свободы с отбыванием срока наказания в колонии строгого режима.

А. САФРОНОВ,
председатель народного суда.

Валя Вялкова, Галия Павлова и Люда Сингопина учатся в 6 «в» классе школы № 14. Много макулатуры собирали девочки.

Фото О. Чурко.

Благородный поступок школьника

14 марта, возвращаясь из школы домой, ученик 3 «а» класса школы № 12 Валерий Стефаненко, сын монтера завода «Миассэлектроаппарат» Алексея Андреевича Стефаненко, нашел крупную сумму денег — 194 рубля. Валерий и его друзья Витя Кайгородов, Женя Тергалов и Вова Бессонов сразу же передали найденные деньги в охрану завода.

Валерий — дисциплинированный ученик в школе, хорошо учится. Поступок Валерия — достойный пионера!

А. ЗАКОМАЛДИН,
секретарь партбюро завода «Миассэлектроаппарат».

Победители — ребята из 22-й школы

Городской отдел народного образования подвел итоги соревнования по сбору макулатуры среди школьников за период с сентября по март. Первое место заняла школа № 22, сдавшая 5280 килограммов макулатуры. В среднем каждый школьник собрал здесь почти по 10 килограммов бумаги. На второе место вышла школа № 10. Ребята этой школы собрали по 7,2 килограмма бумаги на ученика и сдали 5220 килограммов. Третье место заняли ученики из школы № 44, сдавшие 3085 килограммов ценного сырья.

Всего миасские школьники сдали более 46 тонн макулатуры.

Д. КАРЕЛИН, инспектор горно-



Адрес редакции: Челябинская обл., г. Миасс, ул. Орловская, дом № 13-а. Телефоны (через коммутатор автозавода): редактора — 1-72, зам. редактора и ответственный секретаря — 1-73, общий — 1-71. Газета выходит три раза в неделю — в среду, пятницу и воскресенье.

ФБ27143

Миасс, типография отдела издательства и полиграфической промышленности Челябинского областного управления культуры



В поддержку французских горняков

Заявление ВФП

ПРАГА. (ТАСС). Секретариат Всемирной федерации профсоюзов опубликовал следующее заявление:

Продолжается забастовка французских горняков. Секретариат Всемирной федерации профсоюзов вновь шлет им братский привет 120 миллионов трудящихся — членов входящих в нее национальных профцентров.

Через Международное объединение профсоюзов горняков ВФП передает в фонд помощи бастующим первый вклад в размере 1.500 фунтов стерлингов.

Солидарность ВФП и входящих в нее организаций, так же, как и солидарность профсоюзных организаций — членов Международной конфедерации свободных профсоюзов и Международной федерации христианских профсоюзов с французскими горняками, свидетельствует о размахе международного единства действий трудящихся. Наиболее убедительным примером проявления солидарности является решение членов ВФП — трудящихся и профсоюзов СССР и Польши не грузить уголь, предназначенный для отправки во Францию.

Героническая борьба французских горняков встречает единодушную поддержку трудящихся, объединивших свои усилия в международном масштабе.

Редактор А. Ф. ФИЛИПОНЕНКО.

На экране и на сцене

- 19.00 Фильмы для детей: «Золотые колосья» и «Таинственная рука». С 21-го — «Маршрут 99». «ВОСТОК». С 21-го — «Каролина Риекская». ГОРОДСКОЙ ДК. «Дорогой предков». 2, 4, 6, 8. 21-го — «Среди добрых людей». 2, 4, 6, 8.
ДК АВТОЗАВОДА. Университет культуры: «Жизнь замечательных людей». И. О. Дунаевский. 7 ч. в. 21-го — «Молодо-зелено». 12, 2, 4, 6. Концерт Молдавской эстрады. КИНОЗАЛ ДК АВТОЗАВОДА. «Лабиринт сердца». 21-го — «Опасный возраст»
ДК «ГОРНЯК». 20-го — спектакль Челябинского областного драмтеатра «Палата». Начало в 8 ч.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

- 20 МАРТА, СРЕДА
19.00 «По вашим заявкам» — концерт для тружеников села. Хроникально-документальный фильм.
20.00 «Навстречу весеннему сезу» — беседа о областном агрономическом совещании.
20.20 «Забытый черт» — спектакль Новосибирского драматического театра «Красный факел».
21 МАРТА, ЧЕТВЕРГ
11.00 «Дни нашей жизни». Документальные фильмы.
11.15 «Художественный фильм «Среди добрых людей».

Миасской заготконторе ТРЕБУЮТСЯ бухгалтер, заготовители вторичного сырья, конюх, убийщики скота и ученики для обучения убою скота на забойные пункты центральной и старой частей города.

Обращаться в заготконтору (около городского торфяника) или по телефону 0-89.

МИАССКИЙ ГОРОНО объявляет набор на месячные курсы подготовки воспитателей детских садов. На курсы зачисляются девушки, имеющие образование не менее 10 классов средней школы. Запись производится до 23 марта 1963 года по адресу: г. Миасс, Орловская, дом № 11 (горисполком), комната № 4. Начало занятий на курсах 24 марта.

Губанов Виталий Павлович, проживающий в г. Миассе, ул. Гоголя, дом № 18, кв. 41, возбуждает дело о расторжении брака с Губановой Людмилой Ивановной, проживающей в г. Миассе, ул. Молодежная, дом № 24, кв. 19.

Дело будет рассматриваться в Миасском городском суде.

Шестакова Нина Алексеевна, проживающая в г. Миассе, проспект Автозаводцев, дом № 29, кв. 10, возбуждает дело о расторжении брака с Шестаковым Андреем Григорьевичем, проживающим в Башкирской АССР, Белокатайский район, Аллагузовский совхоз.

Дело будет рассматриваться в Миасском городском суде.

Облетников Сергей Антонович, проживающий в г. Миассе, ул. Автозаводцев, дом № 35, кв. 2, возбуждает дело о расторжении брака с Облетниковой Ирандой Григорьевной, проживающей в г. Миассе, ул. Чкалова, дом № 5.

Дело будет рассматриваться в Миасском городском суде.

Вязовников Дмитрий Иванович, проживающий в г. Миассе, ул. Молодежная, дом № 24, кв. 54, возбуждает дело о расторжении брака с Вязовниковой Александрой Егоровной, проживающей в г. Миассе, ул. Чкалова, дом № 5.

Дело будет рассматриваться в Миасском городском суде.

«Сотням тысяч стариков ничего есть»

НЬЮ-ЙОРК. «Сотням тысяч престарелых людей нашей страны ничего есть. Эти люди страдают от того, что большая часть их средств идет на оплату медицинской помощи». Об этом выводе комиссии американского сената во главе с сенатором Патриком Макнамарой, обследовавшей положение престарелых граждан в США, сообщают редактор и издатель газеты «Энгл таймс» (штат Висконсин) Уильям Эвью.

«Люди, руководящие конгрессом, — пишет он, — заявили комиссии, что страна не имеет средств для оказания помощи престарелым». Эвью показывает несостоятельность этого довода. Он обращает внимание читателей на огромные неоправданные расходы правительства по созданию всевозможных запасов в стране. Так, сообщает Эвью, правительство заплатило 31 млн. долларов за гигантский запас хромита. Бизнесмены, продавшие хромит правительству, получили 2.000 проц. прибыли... Было закуплено огромное количество вольфрама по ценам, в три раза превышающим цены на этот металл. Причем большая часть этого запаса создавалась в то время, когда у правительства было в 20 раз больше вольфрама, чем требовалось».

Победа рабочих завода Форда

ВЕЛИКОБРИТАНИЯ. Рабочие завода Форда близ Ливерпуля добились в результате забастовки удовлетворения своих требований о повышении зарплатной платы.

Продолжают борьбу свыше тысячи рабочих угольных шахт в Денаби (Йоркшир), начавшие на прошлой неделе забастовку в поддержку своих требований о повышении заработной платы.

Героническая борьба французских горняков встречает единодушную поддержку трудящихся, объединивших свои усилия в международном масштабе.

Редактор А. Ф. ФИЛИПОНЕНКО.

Тираж 8100 экз. Заказ 968